Приложение № 3

Задание для зрителей.

Викторина «Третий лишний».

1 Три самые высокие вершины России – это …

1 Эльбрус

2 Белуха

3 Фудзияма    +

2 Три известных предводителя крестьянских войн:

1 Разин

2 Пугачев

3 Болотников

                 (Все ответы правильные, таблички не поднимать)

3 В поэме А.С.Пушкина «Руслан и Людмила» есть три витязя, их звали:

1  Илья Муромец     +

2  Ратмир

3  Фарлаф

4     Три титула глав империй назывались:

1 Король

2 Монарх

3 Барон         +

5     Костюмированный бал можно назвать:

1 Карнавал

2 Клоунада     +

3 Маскарад

6     Высокого человека называют:

1 Карлик      +

2 Гигант

3 Исполин

7 Вячеслав Тихонов играл в фильмах:

«Дело было в Пенькове»

«Доживем до понедельника»

«Семнадцать мгновений весны»

                      (Все ответы правильные)

8 Кто не был ведущим познавательно-развлекательной программы «Кто хочет стать миллионером?»

1 Дмитрий Дибров

2 Валдис Пельш  +

3 Максим Галкин

9 Этот сказочный герой никогда не жил в Цветочном городе, придуманном Николаем Носовым:

1 Незнайка

2 Сиропчик

3 Болтик       +

10 Они не живут в Арктике:

1 Белые медведи

2 Пингвины        +

3 Моржи

11 Их не встретишь на высокогорных лугах:

1 Эдельвейсы  

2  Маки

3  Подснежники    +

12 К числу наших земляков его не отнесешь:

1 Герман Титов

2 Валерий Золотухин

3 Михаил Евдокимов

             (Все ответы правильные)

13 Какой из заводов города Рубцовска не награждался орденом?

1 Алтайсельмаш  +

2 Алтайский тракторный завод

3 Алтайский завод тракторного электрооборудования

14 Это кулинарное творение не относится к блюдам русской кухни:

1 Кулебяка

2 Растягай

3 Зразы        +

15 Родина этого растения – не Америка:

1 Картофель

2 Кукуруза

3 Арбуз    +

16 Какой из этих театров находится не в Москве:

1 Сатирикон

2 Мариинский     +

3 Малый художественный академический театр имени А.П.Чехова

17 Какая из перечисленных  игр возникла не в Англии:

1 Хоккей       +

2 Футбол

3 Бадминтон

18 Что не является спортивным снарядом:

1 Копье

2 Диск

3 Ядро

       (Все ответы правильные)

